NORMAVÁLTÁS 

A  SAW cseréje  


A SAW felületi hullámszűrőt jelentő rövidítés (betűszó). SAW a legtöbb esetben a modern TV készülékek KF fokozataiban használatos sávszűrőként. Kedvező tulajdonságai, hogy nagy sorozatban gyártható (olcsó), az amplitudo és a fázis (futási idő) karakterisztikája függetlenül tervezhető, beépítéskor után állítást nem igényel, kis helyigényű és igen nagy stabilitású alkatrész.


A SAW cseréje kétféle okból válhat szükségessé:

· Abban az esetben, ha feltételezhető, hogy hibás (ritkán fordul elő, leginkább az orosz és egyes kínai gyártmányú SAW-oknál).

· Abban az esetben, ha a TV készülék nem működik a kívánt (BG + DK) hangnormán, a szoftver módosítása után sem. 


Általában a külföldről behozott készülékeknek nincs hangjuk, csak a BG normán (5,5MHz). Ezeknél a készülékeknél a SAW erősen csillapítja a DK norma úgynevezett  második hangvivőjét (6,5MHz), mivel a szűrő csak az első hangvivőt engedi át, amelynek frekvenciája 5,5MHz távolságra van a 38,9MHz-es középfrekvenciájú képvivőtől. Az amplitudo átviteli karakterisztikában szükséges a hangvivő 20dB-es csillapítása a képvivőhöz képest, de ha ez a csillapítás jóval nagyobb, akkor a hang minősége erősen leromlik.


Tehát ezekben az esetekben a normaváltáshoz szükséges az egy hangpados SAW cseréje két hangpadosra. Ezen kívül a különbségi hang középfrekvenciás jelút 5,5MHz-es keramikus sávszűrőjével párhuzamosan kell kapcsolni egy 6,5MHz-es szűrőt (tipikusan a TDA8362, TDA8842, stb. IC-k esetében), vagy mellékelni kell egy hang átkeverőt. És ha ez megoldható, aktiválni kell a DK normát a szervizmenüből.

Problémák a SAW cseréjével kapcsolatban:

· a hang nem kielégítő a DK normán


Ez általában a SAW-nak tudható be, mivel nem megfelelő a 6,5MHz-es hangpad  átviteli karakterisztikája. Esetleg egy gyengébb minőség került beépítésre, vagy hibás az áramköri kapcsolódások valamelyike (bemenet, vagy kimenet). 


Egyes esetekben a tuner után olyan  tekercsekből és kondenzátorokból megvalósított áramkör van, amelynek a (fázis)karakterisztika módosítása a feladata. Legtöbbször szükség van ezekre, de egyes esetekben meg kell őket szüntetni. (Néha ezek a tunerben találhatók.)

· a SAW cseréje után a kép zajos (hangyás)


Ez legtöbbször egyes speciális felépítésű modelleknél fordul elő, például az ITT IDEAL COLOR 3727-nél (lásd az ábrát).
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Ahogy az a kapcsolási rajzon is látszik a SAW bemenete szimmetrikus, a bemeneti lábak egyike sincs földelve, és ezek közül az egyikről a C204 kondenzátoron keresztül  csatolják ki a tuner AGC előállításához szükséges mintajelet. (ebben az esetben a lábak bekötése: 1-2 a bemenet, 3 a földelés és 4-5 a kimenet).


Ha ebbe a készülékbe egy K2950 típusú SAW-ot építünk be, zajos lesz a kép, mivel ez a szűrő belső felépítéséből adódóan aszimmetrikus, a 2-es és a 3-as (földelés) lábai között  körülbelül 20ohm mérhető. Így a tuner AGC hibásan fog működni.


Ha a K2950 helyett K2960 (szimmetrikus bemenetű) típust szerelünk be, a fenti hiba nem jelenik meg.


Egy különös hibaok is előidézhet hangyás képet: Ha a TDA8843 bemeneti ellenállása a földhöz képest drasztikusan (akár 9ohmra) lecsökken. Ez sztatikus kisülés miatt is létrejöhet, tehát bánjunk vele óvatosan. 


Egy másik, figyelmetlenségből adódó hiba: Amikor a SAW-ot úgy szerelik be, hogy nem ellenőrzik, hogy annak fém háza ne kerülhessen kapcsolatba a körülötte lévő fém alkatrészekkel.

· nem kielégítő minőségű a kép, és eltolódott a hang a képhez viszonyítva


Ez abban az esetben fordulhat elő, amikor a K2950 (aszimmetrikus bemenetű) SAW-al addig hibátlanul működő készülék tunerjét (meghibásodás miatt) kicseréljük egy olyanra, aminek kimenete szimmetrikus. Ez gyakori, mivel a közel azonos típusszámú tunerek látszólag teljesen egyformák. Különbség csupán abban van, hogy belül az egyik KF kivezetés egy (22nF – 100nF) kondenzátorral hidegítve van az aszimmetrikus változatnál. A szimmetrikus kimenetű tunerből ez a kondenzátor hiányzik. A hiba elhárításához elegendő a megfelelő tunerláb hidegítése kívülről.

SAW típusok


Megfigyelhető, hogy a Gxxxx  jelölésű SAW-ok általában BG normájúak. (Egyes modellek megengedhetik a DK hangot is, de ez nem minden esetben kielégítő.)


A Kxxxx jelölésűek  BG + DK normájúak.


A Jxxxx jelölésűek  I (6,0MHz) normájúak , de a tapasztalat azt mutatta, hogy ezek a SAW-ok megengedik a BG + DK normát is.


Egy SAW típus, amely könnyen beszerezhető és szinte minden alkalmazásban jó, a K2960-as.

Két SAW


Egyes TV készülékekbe két, vagy három SAW-ot is szereltek, ilyenkor a szakember joggal kérdezheti, hogy melyiket kell kicserélni.

Két eset lehetséges:

1. Tipikusan az FM sztereó készülékeknél a kvázi parallel hangmegoldást (QSS) alkalmazzák, vagyis a készüléknek van egy független kép KF jelútja és egy független hang KF jelútja. A tuner kimeneti KF jelét két SAW választja szét.  Ekkor a normaváltáshoz azt a SAW-ot kell cserélni, amelyik a hang útra vezet. (Még akkor is ha a TDA8362, vagy hasonló dzsungel IC-t alkalmazzák, mert megfigyelhető, hogy annak hangjel feldolgozó fokozatait nem használják, és hiányzik az 5,5MHz-es sávszűrő is.) Egyes esetekben nem egyszerű megtalálni mind a két SAW-ot, mert a különálló hangfokozat árnyékolt is lehet.

2. Egyes multinormás TV készülékek a Francia normának megfelelő AM hangfokozattal is rendelkeznek, ami szintén kvázi parallel megoldású, így mono esetben két, sztereó esetben pedig három SAW-ot használ. Itt a sztereó változatoknál az 1. pontban leírtak szerint kell eljárni, vagyis meg kell keresni az FM hang jelutat. Mono készülékeknél két jelút van: az egyik a kép + az FM BG hangnorma jelútja, a másik az AM hangfokozat jelútja. Ennek megfelelően a két SAW közül ki kell cserélni a kép + FM hang útra vezetőt és úgy kell eljárni mint a többi mono készülék átalakításánál.

