LCD inverter / fénycső hibakeresés

Hibajelenség: 


82 cm-es LCD TV bekapcsolása után kb. másodpercig van kép, aztán kikapcsol a háttérvilágítás, a hang megmarad. Az inverter tranzisztorai mérve egyformák. Hogyan dönthető el, hogy ez cső, vagy inverter hiba?


Tipp:


Oszcilloszkóppal a legbiztosabb a tesztelés, de ehhez előbb készítsünk egy laza kapacitív csatolású mérőfejet:


A mérőszonda hegyére tegyünk egy szigetelést, és arra tekerjünk egy (kb. 2mm vastag) monofil szigetelt huzalból 3-4 menetet úgy, hogy maradjon kb.1cm szigeteletlen huzalvég (fénykép). Ezzel a „mérőcsúccsal” rámérhetünk az inverter trafók kimeneteire.

Amikor eltérés látható valamelyik kimenetnél:

· ha kb. 3-szor nagyobb az impulzus (a többihez képest), akkor az adott cső hibás 

· ha kb. 3-szor kisebb az impulzus (a többihez képest), akkor az adott inverter transzformátor hibás 
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Érdekes, illetve természetes összefüggést vélek felfedezni, nevezetesen hogy miért kapcsolnak ki az inverterek, ha egy, vagy több CCFL cső gyenge.


Ha a CCFL kontroller IC-ben van szenzor, akkor a csip hőmérsékletét, és a cső által felvett áramot minden további nélkül képes mérni. E két adat már elég információt adhat a hibás cső érzékeléséhez és kikapcsolásához. Úgy vettem észre, hogy a gyenge cső nagyobb áramot vesz fel, és a meghajtó jobban melegszik. 


Egy ACER AL1715-ös monitor javításánál hőmérőztem meg az inverter tranzisztorait. Csőcsere és az elégett tranzisztorok cseréje után elfogadható hőmérsékletre melegszenek az inverter alkatrészei. Tehát érdemes olyan gépnél, amely egy idő után kikapcsol, megmérni az inverter hőmérsékletét. A gyenge csőnél egyértelműen magasabb hőmérséklettel fogunk találkozni 

Inverterhibák:


Fórumokon böngészve látható, hogy több kolléga nem tud mit kezdeni a következő hibával: Indulásnál beindul a háttérvilágítás, majd kikapcsol. Mivel a teljes háttér világít, nehéz megítélni, melyik cső/csövek nem működnek.

Ennek a csőhibán kívül több oka is lehet: 

· Egyik inverter vizsgálatánál tapasztaltam, hogy a transzformátoros, kéttranzisztoros kapcsolásban a trafó egyik lába kontakthibás volt. 

· Mivel minden inverterben a kapcsoló tranzisztorok trafó tekercseire csatlakoznak, nehéz megítélni beforrasztva a bázis-emitter zárlatot. 

A kollektor-bázis zárlat már mérhető, de az esetleges átvezetés csak nehezen. Teljesen ki kell forrasztani a tranzisztort és úgy ellenőrizni! 

Itt is csak rövid ideig kapcsolódott be a fény, és a rossz cső felől benézve sem látszott, hogy pont az nem világít. 

Ráadásul a tranzisztorokon kikapcsolt állapotban is ott volt a 12 V, mivel az inverter egy FET segítségével kapcsolódik be, ami a tranzisztorok emitterét a földre kapcsolja. A vezérlést a CCFL controller végzi, ami hiba észlelésekor nem csak a rossz részt kapcsolja le, hanem az egészet. 

· Mivel az inverterekben transzformátor található, egyértelmű, hogy működés közben váltakozó áramnak kell létrejönni. Tehát működés közben a trafón és a tranzisztorokon a készülékre jellemző váltakozó feszültség értékek mérhetők, ha jó az áramkör. 

Mivel általában kettő, vagy több egyforma csőmeghajtó trafó található egy készülékben, érdemes "összehasonlító" méréseket végezni. Ez akár ellenállásméréssel is lehetséges, a rossz áramkör biztosan más értékeket fog mutatni, de az eltérés nagyon kicsi is lehet. 

Ezért az igazi megoldás az oszcilloszkópos mérés, mert ott azonnal látszik az éltérő amplitúdó.
Jelen esetben is az oszcilloszkópos vizsgálatnál látszott, illetve nem látszott egyértelműen a rossz oldalon a szinuszos jel. Ellenállásméréssel a rossz oldalon csak csekély, negatív irányú eltéréseket láttam, amikről nem lehetett eldönteni, hogy hiba, vagy gyártási szórás okozza.. A két tranzisztort kiforrasztva egyiket jónak találtam, a másikon bázis-kollektor között minkét irányban 400 ohm körüli ellenállást mértem. Ezt a tranzisztort kicserélve azonnal jó lett a monitor. 

