SAMSUNG


KS3A(P) sasszi

  1.  Hibajelenség:

A készülék úgy viselkedik, mintha HOTEL módban lenne: 

· A programhelyek frekvenciája nem módosítható (a beírt új adat nem memorizálható) 

· Új csatorna nem programozható

· A csatornák neve nem módosítható (a karakterek nem léptethetők)

Oka:

Az IC902 (24L161) memória hibája miatt annak írásvédelmi lába (pin7 = W/PROTECT) állandó magas (H) szinten van, esetleg meghibásodott az IC901 (SDA555X) mikrokontroller, vagy szakadt az írásvédelem vonala.

IC902 7-es lábát az R901 (4k7) ellenállás húzza fel magas (3,3V) szintre. Az IC901 mikrokontroller az 1-es lábán keresztül vezérli az írásvédelem vonalat: amikor adatbevitelt végez a memóriába, lehúzza azt alacsony (L) szintre. Fóliaszakadás, vagy forrasztási hiba esetén ez nem működik Elhárítása:

Idősebb készülékeknél leggyakoribb a forrasztási hibák előfordulása. Az írásvédelem vonalát mesterségesen lehúzhatjuk testre, de ne hagyjuk állandó L szinten, mert ez spontán adatmódosulásokat okozhat. Szakadásméréssel, és/vagy feszültségméréssel a tényleges ok könnyen behatárolható. Szükség eseten IC901, és/vagy IC902 cseréje szükséges.

  2.  Hibajelenség:

A 90 fokos képcsővel ellátott készülék tápegysége nem indul. A sorvégfokozat tápfeszültség vonalát megszakítva, és a tápegységet egy 40W/230V izzóval terhelve hibátlanul működik. A sorvégfokozatban zárlatos alkatrész nem található. A nagyfeszültségű alkatrészek cseréje sem segít.

Oka:

Túlterhelés (zárlat) a sorvégfokozat által előállított tápfeszültségek közül valamelyik vonalán. Ez azonban műszerrel nem mindig állapítható meg, mert léteznek olyan alkatrészhibák, amik csak az üzemi feszültségen jelentkeznek. A hibabehatárolás leggyorsabb módja a kiszakaszolás.

Átütött az STV5109 IC-re fölépített RGB végfokozat +180V tápfeszültségét hidegítő C511 (100nF/250V) kerámia kondenzátor, ami azonban műszerrel mérve hibátlannak mutatkozik.

Elhárítása:

A kiszakaszolásos behatárolás után a lehetséges hibaokozó alkatrészek egyenkénti kicserélésével található meg a hibaok. 

