TAURAS TV2K chassis, GMM1100

Sugáráram korlátozás


A rajz alapján a sugáráram korlátozó (ABL) áramkör  külső elemei a sortrafó hídkapcsolású sokszorozójának hidegponti lába és az IC201 (STV2248) dzsungel IC 46-os (BCL) lába között helyezkednek el. A sortrafó említett lába a feszültségsokszorozó virtuális földpontja, amire a C310 (47nF) kondenzátor kapcsolódik. Ezen a kondenzátoron a sugárárammal arányos negatív feszültség keletkezik, de mivel az R309 (10K), R314 (15K) elemeken keresztül kb. 10V-os pozitív előfeszítést is kap (a +25V leosztásából), a sugáráram növekedésével arányosan csökkenő pozitív feszültség mérhető rajta. A jelút további elemei: R325 (22K), R275 (10K), D254 (1N4148), C259 (4,7uF/50V), R258 (56K), IC201 46-os láb. Az IC láb színsávábrához tartozó normál üzemi feszültségszintje: 5,8V.


Ez az aktuális sugárárammal arányos szint az IC-n belül  figyelésre és egy belső referenciával való összehasonlításra kerül. A művelet adott küszöbszintek elérésekor a fényerő és kontraszt áramkörök meghajtásának csökkenését, és így a sugáráram csökkenését eredményezi. Ha a sugáráram növekedése miatt ez a feszültség 5,75V alá kerül, akkor a kontraszt lecsökken, és egészen nullára esik le a 46-os láb feszültségének 5,25V-ra csökkenésekor.  Amikor a láb feszültsége 5,5V alá csökken, működésbe lép a fényerő csökkentő áramkör is, ami egészen nullára csökkenti a fényerősséget, amikor a feszültség 4,5V-hoz ér. 


Nulla sugáráramnál (fekete képernyőnél) a 46-os IC láb feszültsége 7-8V.


A sortrafó meghibásodásakor a C310, R309, R314 elemek szoktak károsodni, de bármelyik fölsorolt elem okozhat megjelenítési hibát, akár teljesen fekete képernyőt is. 

