A PROFILO-TELRA 

PT200 sasszi TÁPEGYSÉGE


A PT200 sasszi egy ICE1QS01 kvázirezonáns SMPS szabályozó vezérlő IC-t használó kapcsolóüzemű tápegységet foglal magába. A szükséges DC áramköri tápfeszültségeket a TV vevő számára mind készenléti, mind normál üzemmódban a csopper transzformátor és a szekunder oldali egyutas egyenirányítók szolgáltatják. 


A transzformátor a következő feszültségeket állítja elő: +140(145)V a sorvégfokozat, ±15,5V az audió végfok, +6,5V, +5VST, +5V, +3.3V, +16V, +12V  a többi áramkör számára. 

INDÍTÁS:


A hálózati tápfeszültség a főkapcsolón át az LP01 szűrőhálózaton, az RP01 áramlökés korlátozó ellenálláson, a DP01 híd egyenirányító diódán és a CP10 simító kondenzátoron keresztül megközelítőleg 310VDC feszültséget biztosít a QP02 kapcsolóüzemű MOSFET táplálására, a TP01 csopper transzformátor 17-es és 13-as lábai közötti primer tekercselésen keresztül. 


 A 310VDC feszültségből  RP03+RP53 ellenállásokon keresztül a 2-es (PCS) és a 8-as (VCC) lábak közé kapcsolódó belső dióda biztosítja az IC táplálását a rezgés beindulásáig, azután a dióda lezár. Indításhoz a 2-es (PCS) lábon VCCon+0,6V  feszültség kell. Ezen idő alatt kb. 500uA az áramfelvétel, és a kapcsoló MOSFET mindvégig OFF állapotú.


A 8-as láb VCCon feszültség értéke 15V, aminek elérésekor a folyamatos rezgés lassú indulási móddal beindul.

ÜZEM:


Normál (folyamatos rezgés) üzemmódban a kimeneti feszültség stabilizálását a tápegység primer, és szekunder szabályozása együttesen biztosítja.


A primer szabályozáshoz az  RP03+RP53 figyelő ellenállások 1,5V feszültséget biztosítanak az IC 2-es lábára a kapcsoló MOSFET OFF állapotában, és a primer tekercsen keresztülfolyó árammal arányos meredekséggel  növekvő  fűrészfeszültséget az ON állapotában. Ennek a  fűrészfeszültségnek a meredeksége határozza meg a MOSFET ON/OFF idejét a következő kapcsolási periódusban. Így a szekunder feszültségek nagysága a terhelési állapotoktól független állandó értéken tartható.  


A szekunder szabályozás a ZP01 söntstabilizátor és az IP02 optocsatoló segítségével az IC 4-es  (SRC) lábán keresztül valósul meg a kapcsoló MOSFET ON/OFF idejének finom módosításával.  


Az RP05 (82R) ellenállás szerepe megvédeni az IC-t a kimenetén keletkező rövidzár káros hatásaitól.

 VÉDELMEK:


Túlzottan magas hálózati feszültség esetében, ha az IC 8-as (VCC) lábán a feszültség tartósan 16V fölé emelkedik, és a tápegység védelembe megy át. 


Túlzottan alacsony hálózati feszültség esetén, ha a 8-as  láb feszültsége 9V alá csökken, és az IC kikapcsol. 


Túlzottan nagy primer oldali áramterhelés esetén a 2-es (PCS) lábon a jelalak megváltozása a kapcsoló MOSFET tartósan OFF állapotba kerülését idézi elő.


Túlzottan nagy szekunder oldali áramterhelés esetén a periódusonkénti áramfigyelés a működést burst  (szakaszos impulzus) üzemmódra kapcsolja, és így a szekunder oldali feszültségek a (a terhelőáramtól függő) szükséges mértékre lecsökkennek. Ez az állapot a túlterhelés megszűntéig fönnáll. A túlterhelés megszűnte után a normál üzem (lassú indulással) automatikusan újraindul.

KÉSZENLÉTI ÜZEM


Bekapcsoláskor a legtöbb PT200 sasszi automatikusan kiválasztja a készenléti üzemmódot. (Néhány különleges modell esetén ez az eset a tulajdonos igényei szerint megváltoztatható  közvetlen kikapcsolással, vagy először készenlét, majd kikapcsolás formájában úgy, hogy a TV a kikapcsolásakor kiválasztott üzemmódba térjen vissza újbóli bekapcsoláskor.)


Az itt alkalmazott megoldás az  ICE1QS01 oly módon való tervezésében rejlik, hogy észlelje a készenléti üzemmód és a normál üzemmód közötti átmeneteket, és az egyes üzemmódokat az optimális módon kezelje. Készenléti üzemmódban a tápegység pulzáló szakaszos impulzusüzemű (burst) módban dolgozik, ami képessé teszi az energiafogyasztás jelentős csökkentésére.


A készenléti üzemmódba való belépés céljából a szekunder oldal újra konfigurálásra kerül a QP13 tirisztor kapcsolta hurok segítségével. Ez azzal kezdődik, hogy a mikrovezérlő tápegységet vezérlő portja az „ON” jelet H szintre viszi. Ahogy az „ON” jel magas szintű lesz QP07 vezetni kezd, amivel földre viszi QP06  bázisát, így az lezár. Ekkor QP13 vezetni kezd, ami túlterheli a B+ kimeneti feszültséget. Ezt a vezérlő IC úgy reagálja le, hogy átkapcsol burst üzemmódra, és így a B+ feszültség jóval kisebbé válik mint a normál üzemmód szabályozott értéke (5V lesz). 


 Az SMPS készenléti üzemmódjában az összes kimeneti feszültség lecsökken, kivéve azt a +5VST kisfeszültségű kimenetet, amely a STBY indító áramköröket táplálja. 


A ZP01 söntszabályozó ekkor teljesen kikapcsolt állapotúvá válik, így nem láthatja el feladatát, ezért ebben az üzemmódban a szekunder oldali szabályozást a TL431-el párhuzamosan kötött DP21 (5V1) Zener dióda teljesíti. DP21 áramkörbe kapcsolását, az „ON/OFF” jel H szintre hozása által, a QP09 kinyitásával érik el.  

