THOMSON ICC21 (37DF640G)

soreltérítés hiba

	Hibajelenség:

A jelzett készülék bekapcsolás után 3-4 percig hibátlanul működik,ezután a kép felső harmadában kb. arasznyi szélességben a sorok vízszintes irányban remegni kezdenek, a kép a hibás részen egyre jobban remeg,8-10 cm-t "oszcillál", szinte egy szellemképet alakít ki, de csak ez vibrál. 

A hiba függ a képtartalomtól, világos képernyőnél erősödik, a képernyő egészére kiterjed, a fényerő csökkentésével csökken, sötét képnél megszűnik. Adás nélkül a raszter tökéletes, de ha a menüt előhívom ott a hiba is. A hibás részeken a sorfelbontás is megváltozik, mintha párosodnának a sorok. (kép)
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Oka:

A képen jól látható nemkívánatos sormodulációt az EW áramkör rendellenes működése (táp szűretlensége, gerjedése stb.)  okozza. 

Mérés, behatárolás:

A sorvégfok és az EW áramkör jelalakjait szkóppal ellenőrizni kellene (a rajzon a helyes jelalakokat megtalálod), de ehhez a képtartalom-függés hatásának kiküszöbölésére valamilyen statikus kép kellene (ábragenerátor, vagy TXT oldal stb.) 

Elsőként kösd ki az EW áramkört (LL029 kiemelésével), a készülék nélküle károsodás nélkül járatható (csökkent sormérettel és párnahibásan), de ehhez az EW_PROT védelmet is hatástalanítani kell.

-Ha így is marad a hibajelenség, akkor a sorvégfokban keresendő az oka, ahol célszerű cserélni (nem méregetni) az összes kondenzátort, ellenőrizni az eltérítő tekercs forrasztásait, és megnézni a lehúzott tekercset, hogy nincs-e a menetek között áthúzásnak nyoma.

-Ha így megszűnik a hibajelenség, akkor az oka az EW áramkörben keresendő tovább:

-- A TL029 (IRF630) PMOSFET áramkörében
-- A meghajtó jelben (EW_DRIVE) 

TL029 működése leellenőrizhető úgy is, hogy gétjére egy potencióméterrel a tápból leosztott statikus előfeszítést (4,2V) adunk, és ekkor a feszültség függvényében változnia kell a sorméretnek.

Cseréld a következőket:
CL032, CL031, CL036, CL035, CL029, CL023

Ellenőrizd:
DL032, LL029, TL029 (DC munkapont a rajzon), DL028, DL029, CL025, az összes ellenállást az EW áramkörben (pl. R029 és a 7,8V)

Tévelygés:

A sorvégfok az EW áramkör nélkül hibátlanul működik. Az EW áramkörben kicseréltem az IRF630FP-t sima IRF630-ra, mivel nagyon eltérő értékeket mértem az elektródáin a rajzhoz képest, és a CL023-at, a többi elemet kimértem, jók. Egy eltérést találtam a rajzhoz képest:az RL025=1,82 Ohm helyett rövidzárt találtam, az RL021 1,4 Ohm.
A rajz szerinti értékre cseréltem a két elemet.
Eredmény:a hiba megszűnt, de maradt egy párnatorzítás, amit nem tudok kompenzálni a szervizmenüből. Az a gyanúm, hogy az IRF nem jó munkapontban dolgozik. Az IRF630 és IRF630FP között lehet annyi eltérés, ami indokolja a torzítást?

Válasz:

Az RL025 és az RL021 soros eredője képcsőfüggő (ld: a rajz bal alsó sarkában található táblázat). Ha ehhez a csőhöz gyárilag 1R4 volt a beépített érték, akkor azt tedd vissza. A két PMOSFET csak a tokozásban tér el egymástól, a többi paraméterük ugyanaz (a szerelésnél a 630-as és a hűtőborda elszigetelésére gondot kell fordítani). 

A végső megoldás: 

Az R021+R025=1,4 Ohm a jó érték, visszaállítottam, és megszűnt a párnatorzítás. Az általad megjelölt kondikhoz nem nyúltam, mert a hibát egyértelműen az EW áramkör generálta.
Az LL029 kiemelésével a készülék - ahogy írtad - csökkent sormérettel, párnatorzítással, szépen működött, nem kellett az EW_PROT áramkörhöz hozzányúlni. A TV szépen működik, de amikor szervizmódban a sorméretet próbaképpen megnöveltem, egy határnál lekapcsolt STBY-ra, és 63-as hibakódot jelzett.

