
Színes foltok jelennek meg a képen.



Oka:

A "foltokban elszíneződés" jelenséget, ami a legkülönfélébb helyeken jelentkezhet a képernyőn, a következők okozhatják, a készülék közelében (esetleg benne) lévő hangszórómágnes, hálózati fojtótekercs törött vasmaggal (és egyéb, pl. a tetejére tett hálózati digitális óra trafója) mágneseken kívül: 
(A mágneses hatások kizárásához célszerű áthelyezni, és belül is átnézni a készüléket.)

1.
A demagnetizálás hiánya. 
2.
A képcső eltérítő tekercse (menetek átvezetése, vagy a vasmag repedése, esetleg zárványa). A 29”, vagy 21”-os SLIM képcső dinamikus konvergencia szerelvénye és geometria mágnesei (nem tévedés itt állandó mágnesekkel oldották meg a geometria korrigálását). Sajnos előfordulnak gyári hibás képcsövek is.
3.
A képcsövön belül lévő árnyékmaszk leszakadása (ami erős ütés hatására is bekövetkezhet). 
4.
Az árnyékmaszk elvetemedése, ami a túlzott melegedés hatására következik be, a hagyományos PIL csöveknél igen ritkán fordult elő. A sík képcsöveknél azonban előfordulhat. Ha normál körülmények között üzemelő csőnél a foltosodás nagy sugáráramú képtartalomnál (fényes képnél) keletkezik, és alacsony sugáráramnál (sötét  képnél) eliminálódik, akkor ezt valószínűleg a képcső gyártási hibája okozza, vagy a rosszul (túl nagyra) beállított katódáram szint.
5.
A konvergencia mágnesek elmelegedése (általában akkor jelentkezik, ha repedt valamelyik; a PIL csöveken csak egy gyűrű található). 


Tippek: 

(A hangszórók /egyes esetekben a saját hangszórók okozzák/ és egyéb mágneses vastárgyak eltávolításán kívül; pl. egy 29”-os képcsövön, ahol állandósult színfoltok keletkeztek, csak 7db hangszórómágnes felragasztásával sikerült elfogadható képet varázsolni.) 

Az 1.2. hibaeseteknél általában a demagnetizáló PTK  cseréje megoldást ad. 

Az 4. hibaesetnél meg kell jegyezni, hogy a slim képcsöveknél a fűtés beállítása (6,3Veff) rendkívül kritikus, ugyanis a túlfűtés színhibafoltokat okozhat (valószínűleg az árnyékmaszk vetemedése miatt), a túlzott alulfűtés pedig a képminőség romlását eredményezheti.

A normál üzemi feszültségeknél a képtartalomfüggő foltosodás csökkenthető a fütés és a katódok meghajtásának (RD, GD, BD) arányos csökkentésével, de ez  képminőség romlást eredményez, tehát kompromisszumos megoldás. Nem okoz jelentős minőségromlást a képen az  szervizmenüben a CATHODE (katódok meghajtási szintje) praméter értékének lecsökkentése, a foltosodás viszont teljesen megszűnik. (Módosítások után Ug2-t újra be kell állítani.)


A 3. 4. 5. hibaesetekre teljesen korrekt megoldást csak a képcsőcsere adhat, de előtte célszerű egy (hátulról összeforgatott) próbacsővel kizárni az egyéb okokat. 


