SONY FE2 sasszi

típushibák

1.Hibajelenség:

A LED 11-et villog (jelentése: +8V hiány)

Tipp1:

Hibás az IC601 (MCZ3001D)  táp kontroller IC, ezért a táp nem bírja a terhelést.

Tipp2:

Hibás a (Cseh gyártmányú) sorkimeneti transzformátor. Ha sortrafó csere után a hibajelzés továbbra is fennáll, ellenőrizzük le a processzor 54-es (ABL) lábán lévő elemeket (a rajztól eltérő kapcsolás is lehet). Ha az R565 (560R-1K) ellenállás szakadt, akkor valószínűleg földzárlatos a processzor  39-es (31-es)  VP3 lába. (TDA9392-nél a 39-es, TDA9394-nél a 31-es a VP3 +8V láb)

2.Hibajelenség:

Bekapcsolás után visszatér STBY-ba, miközben a LED 2-t, vagy 5-öt villog

Tipp1:

Az 5 villogás AKB (színegyensúly automatika) hibát jelez. Ennek oka lehet a sorvégfok hibája, ami miatt alacsonyak (vagy hiányoznak) a képcső feszültségei, és a trafó szekunder oldali feszültségei is.

Tipp2:

Hibás az RGB végfok, ezért nem megfelelő az IK jel.

Tipp3:

Alacsony a G2 (SCREEN) feszültség, mert elállítódott, vagy mert szivárog a C708 (4n7/2kV) kondenzátor a képcső áramköri lapon.

Tipp4:

Elöregedett a képcső, ezért hidegen (bekapcsoláskor) elégtelen a sugáráram.

Ezen  a G2 és/vagy a fűtés kis növelése időlegesen javíthat.

Tipp5:

Az egész hibajelenséget okozhatja az R618 (270K) ellenállás megnyúlása is. Ez az ellenállás az Usys túláram érzékelő áramkörében található. Megnyúlása okozza a LED 2 villogását, ami túláram védelem hibát jelez. 

3.Hibajelenség:

A LED 5-öt villog, hang jó, de nincs kép (a fölfűtési idő után sem).

Tipp:

Megnyúlt az R618 (270K) ellenállás a túláram védelem érzékelő áramkörében. (A panel közepén a  Q602 tranzisztor hűtőbordája mellett található).

