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	ЭВРИКА-3М


	 
	 
	 
	 

	Напряжение сети, В
	220
	Размеры, мм
	600х415х615

	Потребляемая мощность, Вт
	650
	Масса, кг
	73

	Вместимость стирального бака, л
	50
	 
	 


 

В стиральной машине ЭВРИКА-ЗМ предусмотрены два режима работы «Стирка» и «Бережная стирка», которые различаются между собой режимом вращения барабана. В режиме «Стирка» барабан вращается реверсивно с циклом: 14 с — вращение в одном направлении, 1 с — пауза, 14 с — вращение в противоположном направлении. В режиме «Бережная стирка» барабан вращается реверсивно с циклом: 4 с — вращение в одном направлении, 11 с — пауза, 4 с — вращение в противоположном направлении. Белье подвергается более интенсивному механическому воздействию при первом режиме работы («Стирка») стиральной машины, поэтому этот режим применяют при стирке хлопчатобумажных тканей, полульняного и льняного полотна. Второй режим работы («Бережная стирка») используют для стирки синтетических тканей.

Устройство стиральной машины.

Привод барабана осуществляется от двухскоростного электродвигателя М1. Выбор режима работы и управление работой машины осуществляются посредством программного устройства §М1, которое состоит из задающего устройства ЗУ, командоаппарата КА и переключателя выбора режимов работы 5А1, выполненных конструктивно на одном общем основании. Задающее устройство состоит из приводного электродвигателя МТ1 и связанных с его валом системы кулачков, посредством которых производится замыкание и размыкание соответствующих контактов 1, 2, 3, 4, 4z, которые управляют режимом вращения барабана, подключая в определенной последовательности обмотки электродвигателя М1 к источнику питания. Профили кулачков, замыкающих контакты 1 и 3, одинаковые, но кулачки имеют угловые смещения относительно друг друга так, что при их совместном действии обеспечивается прерывисто-реверсивное вращение двигателя М1 привода барабана с циклом: 14 с — вращение в одном направлении, 1 с — пауза, 14 с — вращение в противоположном направлении.
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Рис. 1 Схема электрическая принципиальная стиральной машины «Эврика-3М».
Командоаппарат

Командоаппарат представляет собой шаговое устройство, состоящее из электромагнита YА1 и диска, посредством которых замыкаются и размыкаются контакты КА, которые включают и отключают на определенные периоды времени исполнительные элементы (электродвигатель М1 при стирке — контакт 255, электродвигатель М1 при отжиме — контакт 256, электродвигатель М2 при сливе моющего раствора — контакт 252, электродвигатель МТ1 задающего устройства ЗУ — контакт 253). Переключатель выбора режимов работы имеет систему контактов 151... 154, 105, 109 и четыре фиксированных положения «Выбор режима», «Стирка», «Бережная стирка», «Отключено». Выбор соответствующего положения осуществляется поворотом SА1 по часовой стрелке. Рассмотрим работу машины при различных положениях переключателя SА1.

Положение «Отключено»

Контакты 153, 154 ПР разомкнуты. Машина полностью отключена от источника питания.

Положение «Выбор режима»

Контакты 153, 154 замкнуты, а контакты 151, 152 разомкнуты. Напряжение подано на один из выводов двигателя МТ1 ЗУ и контакты 105, 109 пусковой кнопки SВ1. При нажатии на пусковую кнопку SВ1 замыкаются контакты 105, 109. Через контакт 109 включается двигатель МТ1 ЗУ, при вращении которого с интервалом 1 с замыкается контакт микропереключателя ЗУ, через который подается питание на обмотку возбуждения электромагнита УА1 командоаппарата КА через контакт 105. Каждому замыканию контакта соответствует один «шаг» КА. Таким образом, диск КА перемещается «шагом» со скоростью 60 «шаг»/мин. Командоаппарат работает в ускоренном режиме. Двигатели привода барабана М1 и электродвигатель-насос М2 при этом не работают, так как контакты 151, 152, которые находятся в цепях их питания, разомкнуты. После отпускания кнопки 5В1 контакты 105, 109 размыкаются. Двигатель МТ1 ЗУ остается включенным через контакт 253 КА, который замыкается после первого шага КА. Питание на обмотку возбуждения электромагнита YА1 подается теперь через контакт 4 ЗУ, который замыкается кратковременно через каждые 90 с. Командоаппарат работает в нормальном режиме, перемещаясь со скоростью 1 шаг за полторы минуты.

Положение «Стирка»

Замкнуты контакты 151-154 SА1. Контакт 152 подготавливает цепь электродвигателя М1 и электродвигателя насоса М2 к включению. Контакт 151 шунтирует контакт 2 ЗУ, поэтому на контакты 1, 3 ЗУ постоянно подано напряжение. Контакты 252, 253, 255 и 265 КА разомкнуты. Цепи питания электродвигателей МТ1 и М1 и электродвигателя-насоса М2 обесточены.

Запуск машины производится нажатием на пусковую кнопку SВ1. Машина работает при этом в соответствии с описанием при установке переключателя SА1 в положение «Выбор режима». При перемещении диска КА на один шаг замыкаются контакты 253 и 255 КА. После отпускания кнопки §В1 диск командоаппарата продолжает перемещаться шагами через каждые 90 с. Работают электродвигатели МТ1 и М1. Электродвигатель-насос М2 отключен. Электродвигатель М1 работает в прерывисто-реверсивном режиме с циклом: 14—1—14.

Технологические операции стирки

Первая технологическая операция предварительной стирки осуществляется в течение 10 шагов диска КА (5 мин).

После 11-го шага диска КА размыкается контакт 255, отключая электродвигатель М1, и замыкается контакт 252, включая электродвигатель-насос М2. Прекращается вращение барабана стиральной машины и начинается слив моющего раствора из бака стиральной машины. Через 90 с (12-й шаг диска КА) размыкаются контакты 252 и 253. Контакт 253 отключает электродвигатель МТ1, а контакт 252 — электродвигатель-насос М2. Прекращается слив и перемещение диска КА. Машина останавливается.

Второй технологической операцией является основная стирка. До начала этой операции необходимо заполнить бак стиральной машины водой до установленного уровня. Стиральная машина для выполнения этой операции запускается нажатием кнопки SВ1. Длительность операции основной стирки равна 30 мин. В течение указанного периода времени контакты 253, 255 постоянно замкнуты, а контакты 252, 256 разомкнуты. Двигатель М1 вращается прерывисто-реверсивно с циклом: 14—1—14. После 32-го шага диска КА размыкается контакт 255, отключая электродвигатель М1, и замыкается контакт 252, включая электродвигатель-насос М2. Прекращается вращение барабана стиральной машины и начинается слив моющего раствора из бака стиральной машины. Через 90 с (33-й шаг диска КА) размыкаются контакты 252 и 253. Контакт 253 отключает электродвигатель МТ1, а контакт 252 — электродвигатель-насос М2. Прекращаются слив и перемещение диска КА. Машина останавливается.

Третья технологическая операция — первое полоскание. Машина после заполнения бака водой запускается нажатием кнопки §01. Длительность операции составляет два шага диска КА (3 мин). Положение контактов 252, 253, 255, 256 такое же, что и при выполнении операций предварительной и основной стирки. После 36-го шага диска КА отключается электродвигатель М1, включается электродвигатель-насос М2 и начинается слив, который продолжается 90 с. Затем отключаются электродвигатель М1, электродвигатель-насос М2 и машина останавливается.

Четвертая технологическая операция — второе полоскание. Машина после заполнения бака водой запускается так же, как и в предыдущих операциях. Второе полоскание начинается с 38-го шага диска КА. После 38-го шага замыкаются контакты 253 и 255. Машина работает так же, как после 34-го и 35-го шагов диска КА. После 39-го шага замыкается контакт 252, контакт 255 остается в замкнутом состоянии. Работают электродвигатели МТ1, М1 и М2. Барабан продолжает вращаться в прерывисто-реверсивном режиме. Одновременно происходит слив моющего раствора. После 40-го шага диска КА размыкается контакт 255, отключая электродвигатель М1, и замыкается контакт 252, включая электродвигатель-насос М2. Прекращается вращение барабана стиральной машины и начинается слив моющего раствора из бака стиральной машины. Через 90 с (33-й шаг диска КА) размыкаются контакты 252 и 253. Контакт 253 отключает электродвигатель МТ1, а контакт 252 — электродвигатель-насос М2. Прекращаются слив и перемещение диска КА. Машина останавливается.

Пятая технологическая операция — третье полоскание с отжимом. Эта операция начинается с 41-го шага диска КА, Машина после заполнения бака водой запускается как и в предыдущих операциях. На 41-м шаге диска КА замыкаются контакты 253, 255. Контакты 252, 256 разомкнуты. Работают электродвигатели МТ1 и М1. Двигатель М1 вращается в прерывисто-реверсивном режиме. После 42-го шага замыкается контакт 252. Работают электродвигатели МТ1, М1 и М2. Происходит полоскание с одновременным сливом моющего раствора. На 43-м шаге диска КА размыкается контакт 255. Контакты 252, 253 и 256 замкнуты. Работают электродвигатели МТ1 и М1. Электродвигатель М5 вращается в одном направлении с большой частотой. Происходит отжим с одновременным сливом моющего раствора. После 44-го шага размыкаются контакты 252, 253, 255. Машина останавливается.

Шестая технологическая операция — четвертое полоскание. Эта операция начинается после 45-го шага диска КА. Машина после заполнения бака водой запускается как и в предыдущих операциях. На 45-м шаге диска КА замыкаются контакты 253, 255. Работают электродвигатели МТ1 и М1. Двигатель М1 вращается в прерывисто-реверсивном режиме. Происходит полоскание. После 46-го шага замыкается дополнительно контакт 252. Происходит полоскание с одновременным сливом из бака машины моющего раствора. После 47-го шага контакт 255 размыкается, контакт 256 замыкается. Работают электродвигатели МТ1, М1 и М2. Электродвигатель М1 вращается в одном направлении с большой частотой. Происходит отжим и одновременный слив моющего раствора. Отжим и слив происходят также после 48-го и 49-го шагов диска КА. Положение контактов остается неизменным. После 50-го шага контакты 252, 253 и 256 размыкаются. Машина останавливается.

Режим «Бережная стирка»

Машина выполняет те же операции и в той же последовательности, что и при установке ПР в положение «Стирка». Разница состоит в том, что барабан вращается прерывисто-реверсивно с циклом: 4—11—4. Обрабатываемое белье подвергается при этом менее интенсивному механическому воздействию. Система управления машиной позволяет по желанию начать процесс стирки белья как в режиме «Стирка», так и в режиме «Бережная стирка» с любой из описанных выше операций (предварительная стирка, основная стирка, первое полоскание и т.д.). Для этого необходимо предварительно установить переключатель режимов работы SА1 поворотом по часовой стрелке в положение «Выбор режима». После этого следует нажать на кнопку SВ 1 и держать до тех пор, пока указатель операций, перемещаясь в ускоренном режиме, не займет нужное положение. Затем прекратить воздействие на кнопку SВ1 и поворотом переключателя SА1 по часовой стрелке установить его в положение «Стирка» или «Бережная стирка». Путем кратковременного нажатия на кнопку SВ1 запустить машину. Выбор режима «Стирка» или «Бережная стирка» и операций стирки определяется видом материала.

Циклограммы.
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Рис. 2 Циклограммы работы стиральной машины "Эврика-3М".
