A PHILIPS L04E sasszi függőleges végfokozat működése, hibája


A teljes függőleges végfokozat diszkrét alkatrészekből épül föl. Ez azzal az előnnyel jár, hogy a működése jóval gyorsabb mint egy integrált végfoké. (A gyártó szerint!!??)


Az ellen-fázisú vertikális meghajtójeleket a HERCULES processzor áramgenerátoros kimenetei szolgáltatják. Az R3460 és az R3461 ellenállás alakítja át az áramokat feszültségekké, amik így a végfokozat TS7455 és TS7456 tranzisztorokkal fölépített bemeneti differenciál-erősítőjét vezérlik. A bemeneti differenciál-erősítő külön +9V és -12V tápfeszültséget kap a sortranszformátorról. TS7456 kollektorának kimeneti jele hajtja meg a TS7452 tranzisztor alkotta következő erősítő fokozatot. TS7454 és D6458 állítják be a TS7451, TS7453 végerősítő tranzisztorok nyugalmi áramát, kiküszöbölve ezzel a fokozat keresztezési torzítását. Enélkül középen egy vízszintes sávban eltorzulna a kép.


A fokozat minimum -12V negatív tápfeszültségét a D6452 dióda, a minimum +12V pozitív tápfeszültségét a D6459 dióda biztosítja. A kioltási impulzus előállításához szükséges dupla pozitív tápfeszültséget a D6455, D6454, C2456 elemek alkotta feszültég-kétszerező áramkör biztosítja. Ez az áramkör energiát tölt a C2456 kondenzátorba a sorvisszafutás időtartama alatt, majd áttölti azt a C2465 kondenzátorba a soreltérítés időtartama alatt. C2456 töltése és kisütése tehát a teljes képeltérítési periódus alatt sorfrekvenciás ütemben folyamatosan váltakozik. Azonban a függőleges eltérítési periódus első felében a TS7451 tranzisztor vezet (nyitott állapotú), és így végig kisütött állapotban tartja a C2456 kondenzátort. Amikor az eltérítési periódus második fele elkezdődik, T7451 lezár, így C2456 fel tud töltődni a tápegység által biztosított csúcsértékre.

A C2463, R3464, R3465 és D6457 elemek feladata a TS7451 végtranzisztor bázisfeszültségének  megemelése a visszafutás és a képeltérítési időszak első felének időtartamára. Az R3467 és R3468 ellenállások az áramkör oszcillációs hajlamának elnyomására szolgálnak.


A függőleges védelem (V_guard) feladata megvédeni a készüléket a függőleges eltérítő fokozat hibás működése által okozott lehetséges károktól (képernyő beégés). Ez a védelem hibátlannak fogadja el a képkioltó impulzust, ha annak amplitúdója nagyobb, mint 3,8V, és a szélessége kisebb, mint 900us. Minden ezen tartományba nem eső jelet hibásnak tekint, és a sasszi kikapcsol.

Hibajelenség:

A kép fölső részén visszafutási csíkok jelentek meg. A képgeometria normális. Oszcilloszkóppal vizsgálva a fokozat kimeneti jelét, a kioltó impulzus amplitúdója láthatóan lecsökkent. A csökkenés mértéke olyan nagy is lehet, hogy a védelem kikapcsolja a készüléket.

Oka:

Hibásan, vagy nem működik a visszafutási impulzus előállításához szükséges emelt tápfeszültséget előállító feszültség kétszerező áramkör, mert elvesztette kapacitását a C2456 (47-56nF/250V) kondenzátor (egyes rajzokon hibásan 470pF értékkel szerepel)

Javítása:

A védelem ideiglenesen hatástalanítható az R3474 (15K) ellenállás felére csökkentésével. 

A kondenzátort jó minőségű 400V-os típusra cseréljük!

Hibajelenség:

Bekapcsolás után indul, nagyfeszültség van, a képcső fűt, de se kép se hang, sötét a képernyő. G2-t föltekerve fehér raszter látható visszafutási csíkokkal. Néhány másodperc múlva lekapcsol, majd világít a stby led, szünet, villan kettőt, szünet, villan hármat ,szünet, majd ismétlődik az egész! 

Oka:

A két villanás (kettes hibakód) valószínűleg a feltekert G2 miatt megnőtt nagy sugáráramot jelzi, de ellenőrizd a 3404 és 7405 alkatrészeket. A G2 precízen beállítandó (a szervizmanuál 65. oldalán leírtak szerint)!

A három villanás (hármas hibakód) a függőleges védelem (V_GUARD) aktiválódását jelzi.  Ellenőrizd a 3466, 7451, 7452, 7453, 7454 alkatrészeket.

A szervizmanuál 14. oldalán megtalálod a hibakódokat.
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Javítása:

Megszakadt az R3459, a +9V táp SMD bizti ellenállása. Ez a tápfeszültség táplálja a függőleges végfok bemeneti differősítőjét is. Ezért aktiválódott a V_GUARD. 

