utomatikus belépés XP-be, ha jelszót kér, és nem akarod 
2008. július 30. | 2 darab hozzászólás.


Gondolom páran találkoztak már azzal a problémával (főleg NET Framework installnál) hogy a Windows most már jelszót kér a belépésnél, de eddig nem tette. Sőt, nem is írtak be jelszót eddig se, tehát csak egy felesleges párbeszédablakot kér a Windows az indításnál, ahol egy entert vagy OK-t kell nyomni. Ez egy idő után idegesítő tud lenni. Persze a dolog csak akkor értelmes, ha a gépen csak egy felhasználó van, hiszen ha az egész család használja azt különböző felhasználókkal, akkor nem ajánlatos a dolog.
 
Szerencsére nagyon egyszerű a megoldás. A Start > Run (vagy futtatás)-ba írjuk be ezt:
control userpasswords2
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Erre megjelenik egy ablak, ahol felsorolja a gépen levő felhasználókat. Általában ez egy administrator és a sajátunk, ami nálam USiTE.hu.
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Itt ki kell szedni a pipát a fenti a 'Users must enter...' sor elől, mire elszürkül az alsó rész.
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Aztán megnyomjuk az apply gombot lent, mire újabb párbeszédablak jelenik meg:
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Itt arról érdeklődik a gép, hogy melyik felhasználó legyen az, ami automatikusan belépjen, és hogy mi a jelszava. Azt megadva, és a jelszót üresen hagyva (ha nem adtunk meg jelszót) csak megnyomjuk az OK gombot, és az XP a következő indulástól kezdve nem fog jelszót kérni. Nyugodtan kikapcsolhatod a felhasználó kezelésben vagy a felügyeleti eszközök között, de akár törölheted is.

 A .net keretrendszer telepítése hozza létre ezt a fiókot.

Start>> Vezérlőpult>> Felhasználói Fiókok
Rákattintasz és kiválasztod, hogy fiók törlése.
Meg szeretnéd-e tartani, a fiókhoz tartozó adatokat NEM (feltéve ha nincs ide mentett cuccod)
Újraindítod a gépet.

Vezérlőpult>> Felügyeleti eszközök>> Számítógép-kezelés
Helyi felhasználók>> Felhasználók>> 
ASPNET jobb katt és törlés...

Rendszergazdaként csináld!

Az automatikus bejelentkezéshez ez lesz a barátod:

Win billentyű + R>> control userpasswords2

A google rengeteg találatot ad a használatára (de szükségtelen).
