BEKO E1

TDA9345 UOC

Védelmek, feszültségek

A processzor tápfeszültség lábai: 

· VDD = 3,3-3,5V : 
  pin 54 (VDDA)


  pin 56 (VDDC)


  pin 61 (VDDB)

· VP = 8V  (min 7,5V):  pin 14 (VP2)


  pin 39 (VP1)

50-es láb (BLANKING)


Az UOC IC (TDA9345) szivárgó áram és kioltás kiértékelő áramkörei használatosak az RGB kimeneti erősítők szabályozására, így a képminőséget a képcső öregedésétől függetlenül  biztosítani lehet. 


A kioltásvezérlés tulajdonképpen egy letapogatás szabályozó áramkör, amely elektronikusan szabályozza a dinamikus komponenseket a képcső gyártási tűréseinek, és az  öregedési, elhasználódási hatásoknak a kiegyenlítésére.

A következő előnyöket is kínálja:

· Automatikus feketeszint kompenzáció.

· A CRT bemelegedési ideje alatti színtisztasági hibák megakadályozása. 

· Az erős elöregedettségi állapot kompenzáció stabilizálása a működés kezdeti óráiban


Képvisszafutás alatt a CRT rendszerből eredő szivárgó áram mérése teljes fekete szintnél történik a visszafutási időszakban, még mielőtt az RGB katódáramok mérése megtörténne. Ezeket a mért értékeket a képcső áramköri lapról az RGB végfok IC 5-ös lábáról érkező BUK jel (normál üzemnél  6-7,2V) tartalmazza, ami az  UOC IC 50-es (BLANKING) lábára jut. Az IC belső RGB jelfeldolgozó és vezérlő fokozatai a mért értékek alapján  kiegyenlítik a CRT és komponenseinek elhasználódását.


Az 50-es láb feszültségének drasztikus megváltozása az RGB kimenetek letiltódását eredményezi. Normál üzemnél itt 6-7V körüli feszültség mérhető.


Szoftver úton be lehet állítani, hogy úgy működjön az 50-es láb, mint védelmi láb, ha nem működik a függőleges végfok. Az 50-es láb esetében az érzékelési információt a függőleges végfokból vett 100µA-es áram küszöbszint jelenti. Abban az esetben ha a függőleges végfok nem működik és nem létezik eltérítő áram, akkor az 50-es láb árama a küszöbszint alá kerül, és így a védelem aktivizálódik: blokkolja az RGB kimeneteket, lesötétül a kép.

49-es láb (BCL IN)


A CRT sugáráram figyelése az FBT (sorkimeneti transzformátor) nagyfeszültségű sokszorozójának talpponti lábáról történik, amely virtuális földeléssel működik. Ahogy a sugáráram növekszik, növekvően negatív töltés keletkezik az ide kapcsolódó néhány száz nF értékű kapacitáson. Ezt egy pozitív feszültségből kivonva kapjuk az  UOC IC 49-es (BCL IN) lábának bemenetére jutó, a sugáráram növekedésekor csökkenő feszültséget, aminek aktuális szintje az IC-n belül  figyelésre, és egy belső referenciával való összehasonlításra kerül. Az eredmény a fényerő és kontraszt áramkörök meghajtásának csökkenését, és így a sugáráram csökkenését eredményezi.


Normál képnél a 49-es láb feszültsége nagyobb mint 2,2V. Ha a sugáráram növekedése miatt ez a feszültség 2,2V alá kerül, akkor a kontraszt lecsökken, és egészen nullára esik le a láb feszültségének 1,8V-ra csökkenésekor. Ha a sugáráram tovább növekedik, a 49-es láb feszültsége 1,7V alá csökken, ekkor működésbe lép a fényerő csökkentő áramkör is, ami egészen nullára csökkenti a fényerősséget, amikor a feszültség 0,9V-hoz ér. 


A 49-es láb második szerepe (ha a szoftverben ez van kiválasztva védelemre), hogy a függőleges eltérítés védelem működésbe lépjen, amikor meghibásodik a függőleges végfok. (Kioltsa a megjelenő vízszintes fénycsíkot.) Erre az IC lábra  olyan képkioltó impulzusoknak  kell eljutni, amelyek a függőleges végfokozatból erednek, és normális működésnél a képkioltás időintervallumában átlépik a 3,45V-os küszöbszintet. Ha ez  nem teljesül, a H-OUT jel letiltódik. A képkioltó jelek helyett ezt a feltételt a láb nagy impedanciás ellenállásosztós előfeszítésével is biztosítani lehet a védett tápfeszültségekből.


A képcső védelmének módja (ha nem működik a függőleges végfokozat) szoftver úton programozható, hogy a TDA93xx IC 49-es, vagy az 50-es lábáról legyen aktív. A Beko E1 sasszinál az 50-es lábat használják erre a célra.

36-os láb (EHTO/ PROTECTION)


A nagyfeszültség védelem / kompenzáció (EHTO/ OVER VOLTAGE PROTECTION) a sorkimeneti transzformátor valamelyik lábáról eredő, például a képcső fűtésére is szolgáló, sorvisszafutási impulzusok szintjének mérésével valósul meg. A diódával egyenirányított, és kondenzátorral szűrt (integrált) jel az UOC IC 36-os (EHTO) lábára jut. A kompenzáció a sugáráram növekedése okozta terhelésnövekedésből adódó sorméret csökkenést ellensúlyozza. A láb beavatkozás mentes állapotához tartozó feszültség: 2V. Az E1 sasszinál itt 1,7V mérhető.

 
Ha a sugáráram csökkentése meghiúsult, és a sugáráram meghaladja az FBT maximális vezérlési tartományát, az ellenállások által előfeszített 36-os láb 3,9V-nál magasabb szintre kerül. Ennek hatására a biztonsági áramkör  először a H-OUT jelet blokkolja, majd a TV készüléket kikapcsolja. 

34-es láb (FBISO)


Ez kettős funkcióval bíró láb:  sorvisszafutási  impulzus (HFB) bemenet, és  Homokvár impulzus (SC) kimenet egyszerre. 

Ha elégtelen, vagy nem jut vissza impulzus a 34-es lábra a sortranzisztor kollektorköréből (leosztva), akkor a sormeghajtás (H-OUT jel)  letiltódik. A láb üzemi DC szintje 0,5V.

Ha az R523, R524, C522, D509 elemek valamelyike hibás, a sormeghajtó jel el sem indul (az első fölfutó él után letiltódik).

6-os láb (PROT)


Ezt a portját a processzornak védelmi célra használják az E1 sasszinál, ami figyeli a (T501, T506 tranzisztorok segítségével ) a sorvégfokozat tápfeszültség (107V)  vonalának terhelési állapotát (az R506-on eső feszültséget), és az RGB végfokozat tápfeszültségét (155V).

A láb üzemi DC szintje 2,5V  (R113, R101 által előfeszítve a +5V tápfeszültségből).
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