BEKO E1 sasszi 

   1. Hibaeset:

A kérdés:


A tápegység villámcsapás utáni feljavítása (TDA16846 cseréje) után működött a készülék kb. fél órát, majd nagyon nehezen lehetett bekapcsolni, mikor elindult melegedett a sorvég tranzisztora, egyet tönkre is tett. Úgy véltem hibás a vezérlő IC-je (TDA9345PS/N3/3/1864 ), kicseréltem, majd kiderült, hogy a hiba továbbra is fenn áll.


Az IC csere közben kiforrasztottam a tunert is, úgy próbáltam indítani, de kiderült, hogy a 8V áteresztő tranzisztora T505(BC639) szakadozik, ezért indul nehezen. Kicserélve már működik a készülék, határozottan ki és bekapcsol, de nincs tunerkép. Állomást csak keres, de nem talál. 


Az IC cseréje előtt viszont volt kép és hang is, az eredeti processzort  visszatéve is ugyanez a helyzet. A memóriát lementettem, az sem segített. 


AV-röl van kép és hang is. 

Válasz:

· Ellenőrzendők a tuner tápfeszültségei (+5V a 6-os és 7-es lábakon, +33V hangolófesz a 9-es lábon), az AGC fesz az 1-es lábon (D103, 1N4148) (beállítása: szervizmanuál 2.1 pont), a földpontok nyákfolytonossága (3, 12, 13, 14, 15 lábak és a fémkeret), az adatbusz jelei a 4-es (SCL), 5-ös (SDA) lábakon (szkóp), és a KF (IF) kimenetek (10, 11 lábak) és a felületi hullámszűrő (F102) lábai közötti nyákfolytonosság, különös tekintettel a SAW 2-es lábát földelő R112 (0R) smd átkötésre. 

· Esetleg cserélendő az F102 SAW (G1985M), és ellenőrzendők a kimeneti (4, 5) lábak és a proc bemeneti (23, 24) lábai közti nyákfolytonosság. 

· Cserélendő a dump újra, és ellenőrzendő a szervizmódban, hogy a megfelelő tunertípus van-e beálllítva (szervizmanuál 2.7 pont). 

· A szervizmanuál tartalmazza a proc lábainak üzemi feszültségeit (és jelalakokat) is (17. oldal). Pl: a proc KF bemeneti lábain (23, 24) 1,85V mérhető. 

· Ha ezek mind rendben vannak, akkor hibás a tuner.

Megoldás:

A memória tartalom volt a hibás, valahogy elkevertem az eredeti mentést.

      2. Hibaeset:

Probléma:

	A tv elindul 10 másodpercre, majd leáll, és a LED 4-et pislog időnként. 

Ellenőriztem a tápfeszeket, és a processzor következő lábait :6-os láb (PROT), 34-es láb (FBISO), 49-es láb (BCLIN), 50-es láb (BLKIN).

A tuner felé megszakítottam a SDA -SCL vonalat. Memória nélkül nem indul . 

Végül még procit is cseréltem, de eredménytelenül.


Megoldás:

Memóriacsere teljesen újra

