SAMSUNG


KS3A(P) sasszi

  1.  Hibajelenség:

A készülék úgy viselkedik, mintha HOTEL módban lenne: 

· A programhelyek frekvenciája nem módosítható (a beírt új adat nem memorizálható) 

· Új csatorna nem programozható

· A csatornák neve nem módosítható (a karakterek nem léptethetők)

Oka:

Az IC902 (24L161, 24C16) memória hibája miatt annak írásvédelmi lába (pin7 = W/PROTECT) állandó magas (H) szinten van, esetleg meghibásodott az IC901 (SDA555X) mikrokontroller, vagy szakadt az írásvédelem vonala.

IC902 7-es lábát az R901 (4k7) ellenállás húzza fel magas (3,3V) szintre. Az IC901 mikrokontroller az 1-es lábán keresztül vezérli az írásvédelem vonalat: amikor adatbevitelt végez a memóriába, lehúzza azt alacsony (L) szintre. Fóliaszakadás, vagy forrasztási hiba esetén ez nem működik

Elhárítása:

Idősebb készülékeknél leggyakoribb a forrasztási hibák előfordulása. Az írásvédelem vonalát mesterségesen lehúzhatjuk testre, de ne hagyjuk állandó L szinten, mert ez spontán adatmódosulásokat okozhat. Szakadásméréssel, és/vagy feszültségméréssel a tényleges ok könnyen behatárolható. Szükség eseten IC901, és/vagy IC902 cseréje adhat megoldást.

  2.  Hibajelenség:

A 90 fokos képcsővel ellátott készülék tápegysége nem indul. A sorvégfokozat tápfeszültség vonalát megszakítva, és a tápegységet egy 40W/230V izzóval terhelve hibátlanul működik. A sorvégfokozatban zárlatos alkatrész nem található. A nagyfeszültségű alkatrészek cseréje sem segít.

Oka:

Túlterhelés (zárlat) a sorvégfokozat által előállított tápfeszültségek közül valamelyik vonalán. Ez azonban műszerrel nem mindig állapítható meg, mert léteznek olyan alkatrészhibák, amik csak az üzemi feszültségen jelentkeznek. A hibabehatárolás leggyorsabb módja a kiszakaszolás.

Átütött az STV5109 IC-re fölépített RGB végfokozat +180V tápfeszültségét hidegítő C511 (100nF/250V) kerámia kondenzátor, ami azonban műszerrel mérve hibátlannak mutatkozik.

Elhárítása:

A kiszakaszolásos behatárolás után a lehetséges hibaokozó alkatrészek egyenkénti kicserélésével található meg a hibaok. 

3. Hibajelenség:

A függőleges végfok IC (LA7845) erős melegedése, és gyakori meghibásodása.

  Oka:

A KS3A(P) 50Hz sasszi gyenge pontja a függőleges végfok, mert kissé aláméretezett, és emiatt erősen melegszik.

Az egész folyamatot a sorvégtáp (+B=133V) megnövekedése szokta elindítani, aminek elsődleges oka az R821 (133K/0,5W/2%) fokozatos megnyúlása. Emiatt fölmegy az összes táp, és a függőleges végfok túldisszipál (lábai kiolvadnak és tönkremegy). 

Figyelem! 

+B konkrét értéke képcsőfüggő. Annyi volt, ahány kiloohm az R821 névleges értéke. Olvassuk le a színkódot!

Könnyen előfordulhat, hogy a kereskedelemben kapható IC-kkel nagyon melegedni fog, ekkor javasolt bontott (gyári) IC beépítése, és a komplett áramkör (minden elem) cseréje.

  Javítása:

Ha kompletten kicseréltük az áramkör minden elemét, és a tápfeszültségei sem magasabbak az előírtnál, akkor még a következőket tehetjük:
1. Így visszaadni, és fohászkodni, hogy bírja ki a garancia idejét.
2. Megnövelni duplájára a hűtőbordát.
3. Átalakítani a fokozatot LA7846N IC-re, ami áramköri átalakítást nem, de mechanikus (fölfogatása más, és a szélső /NC/ lábakat kihajtva eltoltan kell betenni) átalakítást kíván.
Az LA7846 20W-ot disszipálhat (3A), szemben az LA7845 11W-jával (2,2A), köszönhetően a kisebb termikus ellenállású toknak.

  4. Hibajelenség:

Leégett az R433, C408, DZ402

Szakavatatlan javítás miatt az R433 pozícióba 490K értékű ellenállás volt betéve.

Oka:

Ennek az áramkörnek a HFB=H-SYNC (sorvisszafutás) impulzus előállítása a feladata, amit az IC-k általában 5Vpp nagysággal kérnek. (Pl. az IC201/VDP3140D pin8-on a TP18 jelalak.) Ezt többszörös leosztással, és szintmegfogó diódákkal biztosítják (pl. R206, D205, D206), aminek elemei a kérdéses R433 (5K6/2W) és a DZ402 (1N4148) is. Az áramköri impedanciák kiloohm nagyságrendűek. A sortranzisztor kollektorának (kb. 1,2kVpp) jelét a C407, C408 alkotta osztó osztja le kb. 150Vpp-re. R433 és DZ402 közös pontján kb. 50Vpp impulzusnak kell lenni, ami nem teljesülhet, ha R433 500K értékű, de még akkor sem, ha 50K. Oda az 5K6 a megfelelő nagyságrendű elem. Én eddig mindegyik készülékben ezt láttam (a 100Hz-esekben is).

A meghibásodásokat minden esetben az osztó kondenzátorainak (C407/680pF/1,6kV, és/vagy C408/4n7/400V) hibája okozza. Legtöbbször csak C408  hibás (azonos típusra cserélendő), és emiatt ég le az R433, és hibásodik meg a DZ402. 

Javítása:

Visszaállítottam a rajz szerinti állapotot, a hibás, és nem belevaló alkatrészeket cseréltem, a panelt sajnos ki kellett faragni, mert kissé elszenesedett.

Így már tökéletesen működik a készülék!

  6. Az E2PROM (IC902) cseréje

1. Amikor az IC902 -t kicseréljük, a beállított adatok a kezdeti (gyártási alap) értékekre térnek vissza, ezért azokat a szervizmenüben újra be kell állítani.

2.  Az IC902 cseréje (gyári új IC behelyezése ajánlott, és célszerű foglalatot betenni) után csatlakoztassuk a készüléket a hálózathoz.

3. Kapcsoljuk be a főkapcsolót.

4.  A készenlét üzemállapotban várjunk legalább 10 másodpercig, míg a készülék „bemelegszik”, és beírja az adatokat a memóriába.

5. Kapcsoljuk be a TV-t.

6. A szervizmenüben végezzük el a szükséges beállításokat.

