2006. augusztus

DA100-DW100 VÉDELMEK

MICROPROCESSZOR 

HANGKIMENETEK VÉDELME

Az összes hangkimenet Q303 és Q 304 közös bázisát táplálja R360-on keresztül. C377 és R361 integráló (átlagoló) fokozatot képez. Tekintettel arra, hogy a hangjelet tisztán szinuszos összetevők alkotják, amiknek integrálja nulla, DC feszültség a tranzisztorok bázisán normál működésnél nem keletkezhet.

Amennyiben a hangkimeneti fokozatok meghibásodása (vagy egyéb okok) miatt a bázisfeszültség emelkedni kezd pozitív irányba, a Q303 kinyit, ezzel az IC1001  95-ös lábán a feszültség lecsökken, és így a készülék átkapcsol készenléti módba.

Ugyanez vonatkozik arra az esetre is, ha a bázisfeszültség negatív irányba mozdul el. Ekkor a Q304 nyit, ami kinyitja Q302-t, ezzel söntöli az IC1001 95-s lábát, és a készülék ismét készenléti állapotba kerül. 
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SUGÁRÁRAM VÉDELEM 

Ha a képcső sugárárama túlságosan megnő, D622 kinyit és bekacsolja a Q606 tranzisztort, ami lecsökkenti az IC1001 95-s lábán a feszültséget. Ekkor a CTV készenléti módba kapcsol. 

VÍSSZINTES MEGHAJTÓJEL NÉMÍTÁSA

A rendszer-betöltődési folyamat során (bekapcsoláskor) a sormeghajtást a mikroprocesszorból érkező HOUT jel (IC1001  57-es láb) tiltja.
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Ezt úgy éri el, hogy Q602 kinyitásával földre zárja a sormeghajtás vonalát. Ugyanebben az időben a HOUT impulzus arra kényszeríti az audió némítás áramkört, hogy aktívvá váljon, meggátolva ezzel mindennemű zaj keletkezését a hangszórókban. 

A HOUT jel akkor is megjelenik, amikor a mikroprocesszor nem tud kommunikálni a többi eszközzel az I²C adatbuszon keresztül.

VIDEO/SYNC PROCESSZOR

A videó/szinkron processzor (IC801) is tartalmaz egy védelmi áramkört, ami folyamatosan monitorozza az eltérítő áramkörök működését. 
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VÉDELEM (Horizontális)

Az IC801 12-es lába a sorvégfokozat működési állapotát figyeli azáltal, hogy méri az egyenirányított sorvisszafutási impulzust. A D615 és C617 az egyenirányító komponensei, a D617pedig határolja a 12-s lábon befolyó áramot, ami normál működésnél valamivel nagyobb, mint 1V feszültséget hoz létre.

A védelem két érzékelési küszöbszinttel rendelkezik. Az első küszöbszint átlépésekor csak az RGB meghajtást tiltja le, és amennyiben a 12-es láb DC feszültsége tovább emelkedik, a második küszöbszint elhagyásakor a vízszintes meghajtás is leáll. 

V  PROT (Vertikális védelem)

A 11-es láb monitorozza a függőleges végfokozat működését, a visszafutás impulzusának figyelésével. Ha az impulzus negatív éle nem detektálható, az RGB meghajtás letiltódik. 

AV link (AV kapcsolódás) 

Ez a CTV sasszi rendelkezik egy olyan képességgel, hogy közvetlenül tudja kontrollálni a csatlakoztatott VCR berendezést a SCART csatlakozók 10-es lábán keresztül, vagy a videomagnó is vezérelheti így a TV  készüléket. Mindkét esetben a videónak kompatibilisnek kell lennie az AV link rendszerrel, továbbá a telepítés során a TV készüléken és a videón is ki kell választani, hogy melyik lesz a vezérlő és melyik a vezérelt készülék. 
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A TV készülékből a videóba haladó adat az IC1001 16-os kimeneti lábáról a Q1005 tranzisztoron keresztül az AV-1, vagy az RGB SCART csatlakozó 10-es lábán át jut ki. A videóból érkező adat ugyanezen a SCART csatlakozó jelúton keresztül érkezik, de ekkor ez már az IC 1001 92-es lábát táplálja a D1003-on keresztül. D411 a be- és kimenet túlfeszültség védelmét biztosítja. 

Kiegészítésként ez az adat  kijut az AV1 SCART csatlakozó 12-es lábán is, abból a célból, hogy lehetővé tegye a számítógépes hibakeresési procedúrát. Erről bővebb információ csak akkor kerül kiadásra, amikor már a program és az illesztőegység is hozzáférhetővé válik. 

