Ismertető az Ikka Net Kft. hálózati eladási rendszeréről
 Kedves Érdeklődő! A következőkben röviden bemutatjuk Neked a vállalkozás által létrehozott speciális eladási rendszert. TV műszerész vagy általános híradástechnikai műszerészként napi szinten találkozhatsz olyan hibás készülékkel, melynek a javítása anyagi vagy gazdaságossági alapon nem történik meg. Ilyenkor egészen biztos, hogy az ügyfél rövidesen új készüléket fog vásárolni. Miért ne tenné ezt éppen Tőled? És ha már Tőledvásárol, miért ne kapj érte kereskedelmi jutalékot?

 A hálózatunkban tevékenykedő műszerészek a webáruházunk használatával napi rutinjukba illesztve tudnak jövedelemképző tevékenységet végezni. Amikor az ügyfélben felmerül egy új készülék vásárlása, akkor Te máris ajánlatot tehetszszámára. Ezt szóban is megteheted, röviden vázolva az előnyöket, de ha van internet hozzáférés a helyszínen, akkor rögtön meg tudod mutatni az ügyfélnek a szóba jöhető termékeket, láthatod és ős is láthatja az árat, melyet fizetni fog, és azt is, hogy a termék azonnal szállítható-e. A megrendelt terméket az ügyféllel történő egyeztetés alapján a leszállítást követően a használati helyen általában telepíteni kell. A rendszerben várhatóan a televízió, hűtőgép, mosógép, tűzhely, klíma eladása fog dominálni, melyekhez szakértelmet is igénylő telepítési feladat tartozik. Kisgépek vásárlása esetén a helyszínen nem szükséges a közreműködés, de ha Te készségesen az ügyfél rendelkezésére állsz a vásárlás lebonyolításában, akkor a jutalékon felül visszatérő ügyfelet szerezhetsz a javítási és az eladási profilodhoz is.
 A vásárlás folyamatában feladatod az ügyfél irányába történő ajánlat bemutatása, az internetes rendszerünkben történő megrendelés végrehajtása, az esetleges telepítés és az a minimális adminisztráció elvégzése az Ikka Net Webáruházban, ami a jutalék kifizetéshez szükséges.
A termékek kizárólag magyarországi garanciával kerülnek eladásra. A megrendelés az adott gyártó magyarországi eladási rendszerében fut be, és a szállítást ők végzik. Az ügyfél fizethet előre, átutalással, vagy a szállításkor, utánvétellel. A szállító emeletre is felviszi a terméket, tehát Neked csak a szakmai telepítési feladat marad. A vevő az Ikka Net Webáruházbanlátható árat fizeti, a jutalékodról nem szerez tudomást. Az árak a legtöbb esetben a hivatalos forgalmazók webáruházaiban látható árak. Az eladási rendszer nem kíván árakban versenyezni. Célja az ügyfél teljes körű szakmai kiszolgálása, hogy a megvásárolt termék a lehető legjobban szolgálja őt, extra árugarancia biztosítása, ha azt külön kéri, és a személyes kapcsolattartás révén a további javítási és vásárlási igényeiben a személyeden keresztüli kiszolgálása.
 A tevékenységet végezheted magánszemélyként, vagy a vállalkozásodban természetes személyként vagy jogi személyként is. A jutalék elszámolásodat nyomon követheted az Ikka Net Webáruház rendszerében, és az ügyfélkörödet is átláthatod ott. Lehetőséged van arra is, hogy a Te ügyfeled önállóan rendeljen olyan terméket, melyhez nem kell, vagy nem kéri a személyes közreműködésedet. Az így létrejött vásárlás jutaléka nálad kerül elszámolásra.
 Összegezve tehát, a természetes módon felmerülő új készülékvásárlási igények a munkádon keresztül – azt kicsit változatosabbá téve – kevés ráfordítással jelentős kiegészítő jövedelemhez juttatnak, és lehetőséged van egy ügyfélkör kiépítésére – alapul véve az eddigit - , amivel még jobb pozíciót foglalhatsz el a gyártás-eladás-javítás-újraeladás körforgásban.
