SCHNEIDER TV9 szerviz tapasztalatok

EEPROM csere esetén üres (gyári új) memória is betehető, a processzor bekapcsoláskor néhány másodperc alatt fölprogramozza, ha nem sérült a flash memória tartalma.
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Hiba:

A készülék 5V-os ágában valahol zárlat van, vagy nagyon beterhel. A stab IC /IC202/ kimenetén megvan az 5V, de az 1-Ohm /R208/ után már csak 4.1V van. Már sorba akasztgattam le az ágakat, de nem találom a hibát. Ha rövidre zárom az ellenállást akkor beindul, de se kép se hang csak nagyfesz.  Az ST92R195 nagyon melegszik és az 52-es VDDA bemenetén majdnem zárlat van, pár Ohm-ot mérek. 

Javítása:

A proc. pin34 /VDD/-nél tűnik el a feszültség, majdnem csont zárlatos. A rajzot alaposan megnézve látható, hogy mindkét lábat (pin34 és pin52) a +5Vstby jelű feszültség táplálja, amit az IC202 állít elő.

Hiba:

A sorvégfok javítása utáni üzemnél bemelegedés után (kb. 10-15 perc) a csatolt képeken látható módon szétesik a kép (sorgerjedés lép föl). A hibás képsáv vastagsága és helye állandóan változik, viszont mindig a képernyő teljes szélességében jelentkezik és párnatorzítás szerűen húzza el a képet. Ez pl. függőleges vonalaknál jól látszik. Van, hogy néhány másodpercre újra hibátlan, majd megint szétesik. Olyan, mintha a félképváltásoknál lenne valami.

Oka:

Hibás a C304 (150nF) a sormeghajtó tranzisztor kollektor körében (snubber), Kapacitása 0,3nF-ra csökkent.
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