Oszcilloszkóp 

Célja, felépítése és leírása az oszcilloszkóp 
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Oszcilloszkóp 

Ha felteszel egy profi szabályozó elektronika és rádiós mérnök: "Mi a legfontosabb eszköz a munkahelyén?" A válasz egyértelmű: "Természetesen, az oszcilloszkóp". És valóban az. Természetesen lehetetlen megtenni anélkül, hogy a multiméter . Mérjük meg a feszültséget az ellenőrzési pontok az áramkör, és mérjük meg az ellenállást a jelenlegi "ping" a dióda vagy tranzisztor, hogy ellenőrizze minden fontos és szükséges. 

De amikor a beállítása és konfigurációja minden elektronikus eszközt, az egyszerűtől a többcsatornás TV adó orbitális állomás nélkül oszcilloszkóp elengedhetetlen. 

Oszcilloszkóp tervezték vizuális megfigyelés és ellenőrzés minden formája periodikus jelek: szinusz, négyszög és háromszög. Köszönhetően a széles szkennelési így lehetővé teszi, hogy telepíteni lökést vezérelhető akár ezredmásodperces időközönként. Például, hogy mérje az impulzus felfutási idő, és a digitális berendezések egy nagyon fontos paraméter. 

Oszcilloszkóp - egyfajta televíziós, amely megmutatja az elektromos jeleket. 

Hogyan oszcilloszkóp? 

Ahhoz, hogy megértsük, hogyan oszcilloszkóp működik, úgy a blokk diagram az átlagos készülék. Gyakorlatilag az összes oszcilloszkópok elhelyezni csak úgy. 
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Nem jelennek meg, csak két tápegység: nagyfeszültségű forrás, amely használt termelő nagy tápfeszültséget a CRT (katódsugárcsöves) és az alacsony feszültségű, amely minden összetevője a készüléket. És nincs beépített kalibráló, mellyel konfigurálható oszcilloszkóp és előkészíti, hogy működjön. 

A vizsgált bemeneti jel, hogy az "Y" csatorna függőleges lehajlás és eléri a csillapító, ami egy kapcsoló, amely szabályozza az érzékenységet. A skála kalibrált V / cm V / eset. Utal az egyik részlege a rács alkalmazott CRT képernyőn. Ott is ábrázoltuk a mennyiségek: 0,1 V, 10 V-os, 100 V. Ha az amplitúdó a vizsgálati jel ismeretlen, mi meg a minimális érzékenység, mint például a 100 V-ra egy részlege. Akkor még a jel amplitúdója 300 V nem, hogy az eszköz működését. 

A készlet tartalmaz semmilyen oszcilloszkóp osztója 1: 10 és 1: 100 ők hengeres vagy téglatest alakú fúvóka csatlakozókkal mindkét oldalon. Végezze el ugyanazokat a funkciókat, mint a csillapító. Továbbá, ha foglalkoznak a rövid impulzusok kompenzálni kapacitás a koaxiális kábel. Itt a külső elválasztó az oszcilloszkóp C1-94. Mint látható, ez a részlege arány 1: 10.. 
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Mivel a külső elválasztó képes bővíteni képességeit a készüléket, mivel lehetővé válik, hogy tanulmányozza a használatát az elektromos jelek amplitúdója a több száz voltot. 

Az osztó kimenete a bemeneti jelek szállítjuk egy előerősítő. Itt, az elágazó és ellátta a késleltetési vonal és a szinkronizálás kapcsolót. A késleltetési vonal kompenzálására a válaszidő sweep generátor az megkapta a vizsgálati jel a függőleges erősítő. A végberendezés generálja a tápfeszültség szállított az ostya "Y", és biztosítja a függőleges eltérítés. 

Sweep generátor létrehoz egy fűrészfog feszültséget, hogy alkalmazzák a vízszintes eltérítési erősítőt, és helyezze az "X" CRT és biztosítja vízszintes eltérítés. Ez egy kapcsoló, osztályozni, mint időosztásos ("Time / div"), és a skála a söprés idő másodpercben (s), milliszekundum (ms) és ezredmásodperc (mS). 

A készülék a szinkronizálás kezdési generátor megkezdődik megjelenésével párhuzamosan a jel, a kiindulási pont a képernyőn. Ennek eredményeként az oszcilloszkóp képernyőn látunk egy részletes képet az impulzus az időben. Szinkronizálás kapcsoló a következő pozíciókba: 

· Szinkronizálása a teszt jelet. 

· Szinkronizálás a hálózat. 

· Szinkronizálás egy külső forrásból. 

Az első lehetőség a legkényelmesebb és használják gyakrabban. 

C1-94 oszcilloszkóp. 

Szintén bonyolult és drága modellek oszcilloszkópok, amelyeket a fejlesztés elektronikus berendezések, az ipar indult termelés kis méretű oszcilloszkóp C1-94 kifejezetten a rádióamatőrök. Annak ellenére, hogy az olcsó, jól megalapozott, a munka, és mindazokat a funkciókat a drága és komoly eszköz. Ellentétben a több "okos" testvérek C1-94 szkóp elegendően kis méretű és könnyen használható. Fontolja meg az ellenőrzéseket. Az előlapon oszcilloszkóp C1-94. 
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A képernyő jobb oldalán, fentről lefelé. 

· Fogantyú: "Focus". 
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· Handle "Világosság". 
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Ezek a szabályozók állítsa be a fókuszt a fény a képernyőn, valamint a fényerő. Annak érdekében, hogy meghosszabbítja az életet a CRT kijelző kívánatos fényerőt minimumra, de úgy, hogy a mért látták világosan. 

· Gomb "Network". Gombot a készüléken. 
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· Beállítás gomb eltérítési idő. Durva kapcsolási együtthatók söpörni. Beállíthatjuk, hogy a milliszekundum (ms) és ezredmásodperc (mS). Emlékezzünk vissza, hogy 1 ms = 1.000 mS. További információk a gyorsírás számértékek . 
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· Mode gomb "Auto-Waiting." 
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Ez a választás a gombot, és várja az automatikus szkennelési módot. Ha a működő készenléti és megkezdődik a szinkronizálás az előállított jelek. Automatikus módban történik, nem kiváltó jel. Annak vizsgálatára, a jel használt készenléti ravaszt. 

· Ez a gomb kiválasztja a polaritás a ravaszt impulzus. Ön dönt, hogy indul az impulzus pozitív vagy negatív polaritás. 
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· Szinkronizálás beállítás gomb "kívül-belül". 
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Általánosan használt belső szinkronizálás, hogy egy külső órajel forrása szükség külön külső jel. Egyértelmű, hogy feltételek mellett az otthoni műhely túlnyomó esetben nem szükséges. Külső órajel bemenet az előlapon az oszcilloszkóp néz ki. 
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· Gomb válassza a "Megnyitás" és "zárt" bemenet. 
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Ez mind érthető. Ha tanulni szeretne egy állandó jel komponens, válassza ki az "AC és DC". Ez a mód az úgynevezett "nyitott", mert a függőleges eltérítési csatorna jelet tartalmazó tartományban az egyenáramú komponens vagy alacsony frekvencia. 

Ebben az esetben meg kell figyelembe venni, hogy a jel jelenik meg a képernyőn megy fel, valamint, hogy az amplitúdó a változó összetevő kell hozzá, és a szintje az állandó összetevőt. A legtöbb esetben ez jobb, hogy válasszon a "zárt" jelentkezzen be (~). Itt állandó eleme az elektromos jel lesz vágva, és nem jelenik meg a képernyőn. 

· Középre előlapon switch "nagytakarítás" - Time / div. Ez az a kapcsoló szabályozza a sweep generátor. 
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· Switch mindössze a bemeneti osztó (osztó) - V / eset. Mint már említettük, a tanulmány a jelek amplitúdó ismeretlen, szükséges, hogy ki a legnagyobb lehetséges érték V / eseteket. Tehát oszcilloszkóp C1-94-be kell állítania a kapcsolót 5 (5V/del.). Ebben az esetben egyetlen cellát egy rács képernyő egyenlő 5-voltot. Ha a bejegyzés az "Y" elosztót csatlakoztatni a oszcilloszkóp felosztása arány 1 és 10 (1: 10), az egyik cella egyenlő lesz 50 V (5V/del. * 10 = 50V/del.). 
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Szintén a panel az oszcilloszkóp a következők: 

· Handle "Mozgó gerenda vízszintesen." 
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Arra szolgál, hogy korrigálja a gerenda a vízszintes irányban. Ha viszont ezt a gombot, a kép szkenner nevetni sem jobbra, sem balra. 

· Vannak toll "Moving gerenda függőlegesen." 
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A helyzete állítható a képernyőn szkennelés függőlegesen. 

Kezeli a "Moving gerenda vízszintes" és a "Moving sugár függőleges" az csak, hogy hozzanak létre egy kényelmes kijelző a hullámforma a képernyőn. Ezek nem befolyásolják a működését az oszcilloszkóp beállításokat. 

· De kezelni "Trigger szint" van szükség annak érdekében, hogy "stop" jelet hullámformát a képernyőn. 
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Rátérve a gomb működik, annak érdekében, hogy a kép jel "befagyott", és nem "menekülés". Előfordul, hogy elkapjon egy kép egy toll "Level" kénytelenek változtatni az eltérítési idő kapcsoló Idő / div. 

· Bemeneti csatlakozó "Y", amely összeköti a szonda, vagy egy külső elválasztó néz. 
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A földszinten megadott bemeneti paraméterek, vagyis a bemeneti impedancia (1 MW) és a bemeneti kapacitás (40pF). Minél nagyobb a bemeneti impedancia a mérő eszköz, a jobb. Így amikor mérőműszer sönt nem tesztelt áramköri elemek, és nem vezet be torzítást a mért jel. Bemeneti kapacitás elsősorban befolyásolja a képességét, hogy tanulmányozza a nagyfrekvenciás jeleket. 

Manapság, a digitális technológia fejlődése, már széles körben alkalmazzák a digitális oszcilloszkópok. Valójában ez egy hibrid analóg és a digitális technológia. Attitude számukra nem egyértelmű, hogy a daráló a processzor vagy kávédaráló a kijelzőn. 

Analóg berendezés mindig is megbízható és könnyen használható. Sőt, ez könnyen javítható. A digitális oszcilloszkóp ér sokkal drágább, és nagyon nehéz javítani. Természetesen sok pluses. Ha analóg jelet az ADC (analóg-digitális átalakító), hogy digitalizálja, akkor bármit megtehet. Ez lehet a memóriában tárolt bármikor megjeleníthető összehasonlítás a többi jelet, add fázisban és ki a fázis a többi jeleket. Természetesen, az analóg technológia jó, de a jövőben a digitális elektronika. 

