SONY AE6B diagnosztika


A Sony televíziók közül sok modell rendelkezik beépített öndiagnosztika funkcióval. Ha az időzítő/készenlét indikátor LED villog, ez a annak a jele, hogy a készülékkel valami probléma van. A diagnosztikai ellenőrzés eredményét jelentő villogás automatikus, a diagnosztika elvégzése a kezelőtől semmiféle tevékenységet nem igényel.

Villogások


A villogások időzítése a következő: kettő-nyolc villogás (a hibától függően) körülbelül 1/3 másodpercenként, majd 3 másodperc szünet, ezután kettő-nyolc villogás ismét körülbelül 1/3 másodpercenként, majd ismét 3 másodperc szünet...stb.


Az alábbiakban felsoroljuk azokat a problémákat, amelyek a megjelenő villogások   száma szerint előfordulhatnak. A zárójelben lévő angol rövidítések a későbbiekben leírt diagnosztikai képernyőn láthatók a felmerülő hibák mindegyike esetén. 

· A készülék teljesen működésképtelen, a LED nem villog (egyáltalán nem világít): 

A probléma a készenléti tápegységben van. Ellenőrizze a biztosítékot, az R607, Q601, IC601, R612 és VDR601 elemeket (zárlatra és szakadásra).

· Folytonos villogás másodperces ismétlődéssel (3 másodperces szünetek nélkül):

A dzsungel IC (IC301) nem válaszol (az adatbusz foglalt, földzárlatos, vagy tartósan magas logikai szintre került), az RGB végfokozat hibás.

· EGY villogás (3 másodperces szünetekkel): 

Ez az állapot az öndiagnosztika számára nem használatos.

· KÉT villogás: 

B+ túláram védelem (OCP) aktív. A készülék készenléti módba lép, azután kijelzi a 2-villogásos hibát. Rövidzár lehet a táplált áramkörök bármelyikében.

· HÁROM villogás:

B+ túlfeszültség védelem (OVP) aktív. A készülék készenléti módba lép, azután kijelzi a 3-villogásos hibát. Ez a tápegység áramkörében fellépő problémát jelenthet. Ellenőrizzük a T603 és R672 elemeket.

· NÉGY villogás:

Nincs függőleges eltérítés (V STOP), a képernyőn rövid ideig egyetlen vízszintes vonal látszik, majd a videojel némítódik. Ellenőrizzük az IC1509, Q1505 elemeket.

· ÖT villogás:

Az automatikus színegyensúly beállító áramkör (AKB) hibát észlelt. A LED  kb. 30 másodpercig folyamatosan villog, azután öndiagnózis funkcióba lép és ötöt villog. Valami hibás a videojellel kapcsolatban. Ellenőrizzük a videojel kimeneti pontokat, a Q705, 732, 761 és egyéb komponenseket a C kártyán. Ugyancsak ellenőrizzük le a Q218, 219, 220 elemeket az A kártyán. Ha a képcső folyamatosan kioltási állapotban van, próbáljuk meg a segédrács feszültségét (Ug2) kismértékben megnövelni. Ez a jelenség a képcső elöregedett voltát is jelezheti.

· HAT Villogás: 

Nincs vízszintes eltérítés (H STOP), nincs raszter. A készülék azonnal a villogó ön-diagnosztika funkcióba lép. Ellenőrizzük a C515, C516 elemeket és az IC206 dzsungel IC-t. 

· HÉT villogás: 

Nagyfeszültség leállás. A nagyfeszültség túllépte a 33kV értéket, amitől a készülék azonnal a biztonsági üzemszünet állapotba lépett. Ellenőrizzük a tápegység szabályozó képességét és a vízszintes végfokozat áramköreit.

· NYOLC villogás: 

Probléma lépett fel az audió egységgel (AUDIO). A készülék készenléti állapotba lép és villogtatja az öndiagnózis kódot. Ellenőrizzük az IC406 audió erősítőt, a PS401 és 402 komponenseket.

A diagnosztikai képernyő  előhívása


Az időszakos problémák elhárítása igen nehéz, időrabló feladat, mivel a javító szakember jelenlétében általában nem jelentkeznek az ilyen hibák. Az öndiagnosztika ezek memorizálására, és utólagos kijelzésére is alkalmas. Ez egy nagyszerű tulajdonság. 


A hibatárolóban tárolt hibakódokat megjeleníthetjük a képernyőn. Az előfordult hibák listájának megtekintésekor a probléma rövidítése és előfordulási száma is megjelenik. A diagnosztikai képernyő  előhívása kismértékben különbözik a szervizmódba való belépéstől, a következő gombokkal lehetséges: 

Display — Channel — 5 — Vol - — Power on

A problémák neve rövidítve jelenik meg: „OCP”, „OVP”, „V STOP”, stb. Ezeket  zárójelekben már említettük a fent leírt „Villogások” szövegrészben, így kölcsönös összefüggések állapíthatók meg a diagnosztikai képernyő és a villogási kódok között. 

Az öndiagnosztikai eljárások használata 

(példa)


Tegyük fel, hogy egy lesötétült (fekete) képernyős készülék hibáját kell megállapítani. Látjuk, hogy a LED négyszer villog. Ez arra hívja fel a figyelmet, hogy nincs függőleges eltérítés, de a videojel miért van ettől némítva? Ha hat villogást látnánk tudnánk, hogy vízszintes eltérítési hibával állunk szemben, és annak következménye a nagyfeszültség hiánya miatti sötét képernyő. Nos a készülék védelmi áramköre a képkioltó impulzus hiánya miatt tiltja a dzsungel IC RGB kimeneteit.


Látható, hogy ez ugyan nem egy bombabiztos hibaorvoslási módszer, de még mindig jobb mint a  „fekete macskát keresni a sötét alagútban” módszere.

A hibakódok törlése

FONTOS: 

Miután megjavította a készüléket, kérjük törölje az értékeket a diagnosztikai képernyőről. Ezek a kódok nem állítják vissza magukat (nem törlődnek automatikusan) a hiba kijavítása után, így ha nem törli azokat, a következő belépési alkalommal ezen a képernyőn a „régi” hibakódokat fogja látni.

A törlés a szerviz üzemmódba való belépéssel kezdődik: 

Display — Channel — 5 — Vol + — Power on

Majd a 8 és az Enter gomb lenyomásával folytatódik. 

Ez az eljárás természetesen mindent visszaállít a gyárilag előre beállított állapotba, tehát szükség esetén a geometriát újra kell állítani utána. 

