DIGI 100 sasszi memóriák, szervizmód

Memóriák:
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Szervizmód:

Belépéshez  lépjünk be a dialóg-centerbe az  "i " (Easy Dialog) gomb megnyomásával, és itt írjuk be a "8500" kódot.

Navigálni a "P+", vagy "P-" –> "OK" gombokkal lehet.

A beállítási értékeket módosítani az "L+", vagy "L-" –> "OK" gombokkal lehet.

Visszalépni az előző menüre a "blue" (Kék) gombbal lehet.

Kilépés az "i " gombbal  lehet. (mindaddig tartsuk lenyomva, míg a normál menü be nem jön)

Megjegyzés:

A kilépésnél fontos, hogy az „i” gombbal lépjünk ki, mert ha például csak stby-ba kapcsoljuk a készüléket a beállítások elvégzése után, akkor minden bekapcsoláskor  ismét szervizmódban indul.

Jellemző hibák

A táp letilt, ha nem megy 32kHz-en a sorvégfok, például azért, mert nem áll fel az I2C adatbusz. 

Ez a TV úgynevezett „Soft-Power ON” módon 3 lépcsőben indul: 

1. Készenlét, proci indítja a nagy tápot

2. A rendszer elindul, a sorvégfok először még 15kHz-en (lágy indítás)

3. Az I2C busz feláll, eltérítések teljes energiával 32kHz-en elindulnak, a protection és impulzus lábakon a procihoz visszajut, hogy mindenki megy, akinek kell, és ekkor a táp működve marad. 

Ha a processzben valami fennakadás van, pl. a 15625Hz-en elinduló sorvégfok „light” üzeme alatt nem érzékeli a rendszer, hogy rendesen megy, mert például nincs megfelelő HFB (itt L') impulzus, akkor az I2C buszon az eltérítő IC hibajelet küld, és nem is áll fel a tévé, visszaáll készenlétbe!

 Tehát, a visszaállás készenlétbe NEM HIBA, HANEM KÖVETKEZMÉNY! 

Elvégzendő feladatok:

A fő tápegységet megmérni, hogy a kimeneti feszültségek üzemi érétken vannak-e: pl. a kapcsolt 5V-ok, 3,3V és egyebek, az üzemi, képcsőmérettől függő +B, ami vagy 135, vagy 145-146V ez megjön-e, nem magasabb, nem alacsonyabb. 

Ha ez OK, akkor a védelmeit megnézni a gépnek, azaz képeltérítés, soreltérítés, hangvégfokok tápjai és protection lánc, ami egy diódákkal és egyéb diszkrét elemekkel megépített „ÉS” kapu hálózat, amit a procik kapnak, illetve az X-ray (sorvégfok sugáráram) védelem, amit központi proci kap. 

Ha ezek is rendben vannak, és a tévé tápját mégis megállitja a proci, akkor jön az I2C buszok ellenőrzése szkóppal. Megnézendő, hogy feláll-e egyáltalán az adatbusz. Ha valamelyik IC  tápot, resetet nem kap, vagy saját hibájából leterheli az adatbuszt, ami ilyenkor  nem működik. Az egészséges I2C busz (amikor megy) 2 és 4V pp amplitúdójú egészséges alakú, sem alul, sem felül nem határolt, torzult négyszögjel maszatot rajzol a szkópon mind az SDA, mind az SCL lábakon. Az, hogy a rövid bekapcsolás idejében ezt mérni lehessen előkészületeket igényel, pl. kis kapacitású, max. 40cm hosszó szalagkábelpárt fel kell forrasztnai a nehezen elérhető SCL és SDA lábakra, és a rákötött szkóppal végezni egy bakapcsolási ciklust. Szoftvertől függ, de az CUC1837-es gépek, ha a proci olyan I2C hibát érzékel, amire van hibajelentés-rutin a szoftverében, akkor ezt a hibát „levillogja” a Ledeken. Ennek leírása megtalálható a gépkönyvben, nem a szervizkönyvben, hanem az alaplap leírásában, ami fent van a Tanyán. 

Ha az I2C busz is feláll, és a tápegység mégis (ez esetben magától) megáll, akkor az UC3842 kontroller IC-nek a saját körében kell megkeresni a hibát, ami miatt az IC saját védelme letilt. Itt kell megemlíteni, hogy sajnos e széria néhány típusában meghibásodott a táptrafó, de ez ritkán fordult elő, és akkor is úgy, hogy nem egyszerűen megállt a táp, hanem rögtön felrobbant a csopper FET is..

