A Panasonic KX-T2365 kihangosítós telefon tipikus hibái

Hazánkban a  kilencvenes években igen nagy népszerűségnek örvendett a KX-T 2365 típusú Panasonic telefon.

A kedvelt készülék , mely még ma is sok otthonban működik ,néhány gyakran előforduló hibát is produkál. Ezekből válogattam néhány igen könnyen és gyorsan elhárítható hibajelenséget.

1. A hazánkba érkezett készülékek többsége az amerikai piacra gyártott tömegszériából  került hozzánk.  Ezek a szürkeimportos készülékek sajnos nem az európai , és ezen belül nem a magyar távközlési szabványnak megfelelő készülékek voltak. Tipikus hibájuk, hogy a mikrofon áramkör halk volt, így a hívott fél nehezebben  hallotta a beszélgetést.

Erre a leggyorsabb megoldás a mikrofon jel szintjének növelése. Az alábbi rajzrészleten a R60 és R61 ellenállások változtatásával érhetjük a bemeneti jel kismértékű megnövelését. Az R60 az előfeszítését állítja be a mikrofonnak.
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2. A második legjellemzőbb, de könnyen elhárítható hiba a  készülék kihangosító funkciójához kapcsolódik.  Tipikus jelenség, hogy spórolás végett tápegységet csatlakoztatnak a telefonhoz és nem elemről használják azt. Célszerű először megvizsgálni, hogy elem maradt-e a tartóban, mert az egy idő után kifolyik…De fontosabb, hogy gyakran fordított polaritással – vagy DC helyett AC típussal -  csatlakoztatják a tápegységet vagy nem megfelelő feszültség értékű tápot csatlakoztatnak. Tipikus hiba a regulátor áramkör  leégése ennek következtében.
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A Q13 , D22 – és ennyi idős készülékeknél, ha már kibontottuk  a C54 – alkatrészek cseréjével gyorsan orvosolható a probléma, mert a készülék többi része védve van a fordított polaritás és egy bizonyos szintig a túlfeszültség ellen is.
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